NMPE3EHTAUUNA UHTETPUPOBAHHOI'O YPOKA MO
MATEMATUKE U ®U3UKE
B 7 KITACCE

«AA3yyeHUe mexaHU4Yeckoro ABMXxeHuUs
C ncnonb3oBaHueM rpadpmkoB»



e
Lienu:

Obpa3oBaTternbHble:
- PopmMynnpoBaHNE YETKNX OTBETOB MPU YTEHUN rPaPUKOB;

- CDopmynMpOBaHme HYHETKUX OTBETOB HaA Ka4deCTBEHHbIE
3aauMm,

- [lpmeHeHne nony4vyeHHbIX HaBbLIKOB NPU peLLleHnn 3adau.
Pa3BuBatoLime:

- PasBuBaTb HaBbIKM MOCTPOEHUA B rpadPUKoB.
BocnutartencHble:

- BocnutaHne CcaMOCTOATENLHOCTH, dKKYpaTrtHOCTn W«
BHUMATEJIbHOCTW MNP NCrNoJib30BaHNN KOMIbKOTEPA,

- BocnutaHue KOMMyHI/IKa6eJ'IbHOCTVI N B3aUMONMOMOLLN.
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t, c

1 2 345678 3 69 12 15 t,c



1. Kopabrnb noannbiBaeT K  MNPUCTaHM.
OTHOCUTENBbHO KaKUxX Terl naccaxXupbl 3TOro

kopabrnsa HaxoaATCcs B ABMXKEHUN?

1) Peku;

2) MNanyoOsbl;
3) Kopabns;
4) bepera.



2. [BMXXYTCS UM NOKOATCS OTHOCUTENBbHO APYr
[pyra nacca)xmpbl MeTPO, HaxodsLmnecsa Ha AByX
ackanaTtopax

1) OBUMXKYLLMXCA B OOQHOM HarnpaBneHuu;
2) OBWXYLLMXCA B pasHbIX HanpaBneHnax?



3. Ha cTtonuke B BaroHe ABWXyLleroca noesga
nexnt kHura. OTHOCUTENbHO Kakunx Ten KHura
HaxXoaAuTCHA B Nokoe?

1) Ctonuka;
2) Penbcos;
3) lNona BaroHa.



4. OTHOCUTENBHO Kakux Ten WKOMNbHUK, CUOALLNNA
3a NapTou HaxoauTca B ABUKEHUMN:

1) OTHOCUTENBLHO 30aHUSA LLKOMbI;
2) OTHocuTenbHO ConHua;
3) OTHOCUTENBHO 3emMnun?



-
Popmynbl

S=v*t




nVICTbFI, noaAHATbLIe BETPOM 3a 5 MUHYT, ABUIasACDb

paBHOMEpPHO, NnepemMecTUnncb Ha paccrosaHue 7500
MeTpoB. KakoBa CKOpOCTb yparaHa?

OaHo: Cu PeweHue
t=5muH  |=300c
— *
S = 7500 m S=vt
S
_ v==
V=72 t

— 1200 M - 55 ¢
V= 300 c

OTtBeT: 25 M/C



CKoNbKO BpeMeHU 3aMMeT CNyCK Ha napaluioTe ¢
BbICOTbI 2 KNWNOMeTpa NPU CKOPOCTU PaBHOMEPHOro
ABWMXeHUA 5 MeTpoB B ceKyHAay?

OaHo: Cu PeweHue
S =2 KM = 2000 m
— *
V=5wmlc S=v™t
S
t=? -
\"4

t_ 2000 m = 400 ¢
5 M/c

OTtBet: 400 c






'padomk Ne1 'padomk Neo2
V, m/C V, M/C
12 12
11 11
10 10
9 9
8 8
7 7
6 6
5 5
4 4
3 3
2 2
1 1

1 2 3456 t,c 1 2 3456 t,c



'padouk Ne3

S, M

-
o-=DN

N WHrOO1O NOCO

1 2 345 6 t,c



CnocoObl pelleHnsa 3agad Ha pacyeT
XapaKTePUCTUK MEXaHNYECKOIO
OBWXKEHUS
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